

2013年7月12日 星期五
责任编辑:任黎明 电话:6201407
版面设计:陈艳 校对:刘凤

王妃待产、记者待命

预产期将至,媒体备好机位,酒店备好BB房、下午茶



英皇室确定凯特婴儿封号

将获封剑桥王子或公主



模拟豪华婴儿房,推出“新生儿下午茶点”,英国酒店已经准备好了。



皇家铸币厂发行的幸运银币。



从7月1日开始,英国多家媒体已经在医院门口用梯子就位了。

尽管现在还没有起名,而且也还不知道性别,但对于凯特王妃(Kate Middleton)腹中的胎儿来说,这一切都不是问题。作为威廉王子(Prince William)的第一个孩子,也就是大英帝国未来的继承人,这个胎儿已经提前获得了皇家封号——剑桥王子或剑桥公主!

英国当地时间7月8日,英国肯辛顿宫的发言人正式公布了这一消息:“皇家夫妇(威廉和凯特)的孩子将会被正式授予剑桥王子(His Royal Highness Prince of Cambridge)或剑桥公主(Her Royal Highness Princess of Cambridge)的封号。”

对于“剑桥”这个封号,作为剑桥市长的保尔·桑达斯(Paul Sanders)激动地表示:“我觉得这个封号是个伟大的荣誉,而且每个人都会为此而激动,整个国家都在等待着宝宝的降生。”

根据英王乔治五世(King George V)当年定下的规矩,如果王妃第一胎生下儿子,那么这个孩子的封号将是“王子”,但如果第一胎是女儿,那么她的封号只能是“夫人(Lady)”,而不能是“公主”,但在今年年初,英女王伊丽莎白二世(Queen Elizabeth II)修改了这一延续百年的法例,根据新的继承法,无论男孩儿女孩儿都享有同等的继承权,也就是说如果凯特王妃第一胎生的是女儿,就算以后还有其他兄弟,那按照新的法例,这个女孩儿也将成为英国王位未来的继承人。因此,凯特王妃的孩子无论男女也都能获得王子或公主的封号。

尽管已经提前确定了封号,但作为威廉王子和凯特王妃的第一个孩子,也就是英国王位未来的继承人,这个孩子的名字才是人们最感兴趣的,然而据外媒报道,英国王室为孩子起名可能会费些时日——查尔斯王子(Prince Charles)和戴安娜王妃(Princess Diana)用了7天才给威廉起好名字,而伊丽莎白二世和丈夫菲利普王子(Prince Philip)用了1个月才为查尔斯起好名字。

英国王室将迎来今年最大的喜事,凯特王妃要生了!由于凯特的预产期在7月11日(另一说为7月14日),所以迎来小生命在眼下可谓分分钟的事。已有不少英国记者在待产医院门口搭梯子守候,有媒体披露了更多凯特待产的细节。

据报道,凯特将在圣玛丽医院(戴安娜王妃当年在该医院生子)的林都翼私人产房自然分娩。为了能第一时间拍摄到凯特王妃入院动态,各大媒体于7月1日开始就在医院门外架起密密麻麻的梯子开始守候。圣玛丽医院也提前做好了安保措施,以确保万无一失。据悉,凯特目前已经秘密离开威尔士的住处,搬入位于伦敦的肯辛顿宫,度过待产期最后的时光。据知情人透露,对于没有在威尔士提早分娩,凯特感到松了一口气,因为如果那样的话,她就要搭乘70分钟的直升机,飞越277英里赴圣玛丽医院生产。据媒体爆料,目前凯特已秘密来过圣玛丽医院,接受最后一次产检。而威廉王子仍在空军执勤,陪伴在凯特身边的是她的母亲卡罗尔及妹妹皮帕。

外国媒体还披露,尽管凯特入住的产房配备有卫星电视、收音机、保险箱、床边电话、网络接口和电冰箱,相当豪华,但圣玛丽医院还是要凯特像其他普通的待产准妈妈一样,事先收拾好私人物品,包括“产妇产日记和生产计划”,还有睡衣裤、拖鞋、短袜,可以从胸前解开的衬衫(方便哺乳)、婴儿毯等衣物,及发梳、化妆品等日用品。虽然医院会提供营养丰富的产妇餐,但医院还是建议凯特带上一些额外的零食及饮品。

虽然王室宝宝还没有诞生,英国全国上下似乎已做好了普天同庆的准备。皇家铸币厂特别发行了装有纯银幸运币的钱袋;英国某酒店也趁机推出精致可口的“王室新生儿下午茶”,还模拟了王室的婴儿房;收集名人物品的慈善机构则开发布会宣布,要将戴安娜王妃生前曾戴过的骑马帽赠予她即将到来的孙子或孙女……

(据《南方都市报》)

(据腾讯网)